

Soupis dodávek II - Dodávka vybavení šaten

SOUČET POLOŽEK

026 - šatna	259 859,00 Kč
018 - šatna	17 412,00 Kč
057 - šatna	119 472,00 Kč
051 - šatna	119 472,00 Kč
041 - šatna	174 213,00 Kč
040 - šatna	269 943,00 Kč
151 - šatna	61 669,00 Kč
155 - šatna	47 729,00 Kč

CENA CELKEM BEZ DPH	1 069 769,00 Kč
----------------------------	------------------------

Část 4 - šatny

Č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT1	Šatní skříň šestidveřevá	Kovová šatní skříň šestidveřevá na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x900x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní i spodní části dvířek pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má dosedací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plnoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v křutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celoobvodovou dosedací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hlučnosti při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaže. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena elektronickým zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	20	6 970,00 Kč	139 400,00 Kč
3		Elektronický zámek	Elektronický zámek, který se ovládá prostřednictvím ISIC karty. Elektronický zámek s frekvencí 13,56 MHz. Zámek má vysokou flexibilitu ovládání díky třem úrovním autorizace (master, manažer a uživatel) . Funkce zámků: varování o stavu baterie, blokační modus, automatické zamykání, ukazatel uzamknutí (LED), akustická upozornění. V režimu pevně přiřazené skříňky lze přiřadit až 6 uživatelských karet. Životnost baterie 2 000 zamykacích cyklů, baterie jsou součástí dodávky. Cena včetně instalace a zaškolení.	ks	120	892,00 Kč	107 040,00 Kč
4		Master karta	Generální - hlavní karta, slouží pro programování čipů. Přiřazuje čipy k jednotlivým skříňkám. Má funkci otevření všech skříní.	ks	2	415,50 Kč	831,00 Kč
5	CL3	Lavice šatnová	Jeklová masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	4	3 147,00 Kč	12 588,00 Kč
Celkem bez DPH							259 859,00 Kč

Část 4 - Šatny

Č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT4	Třídveřová šatní skříň na lavici	<p>Kovová šatní skříň třídveřová na lavicové podnoži. Rozměr: 2080x900x810 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má lavicovou podnož, lavice je vyrobena z ocelových profilů, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka se třemi plastovými háčky, police v horní části skříň. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní šepy, úhel otevření 180°. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je vybavena mincovním zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné přihrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří v minimálně 4 barevných variacích. Cena včetně dopravy a instalace.</p>	ks	2	8 706,00 Kč	17 412,00 Kč
Celkem bez DPH							17 412,00 Kč

Část 4 - šatny

Č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT4	Kovová šatní skříň	Kovová šatní skříň třídvéřová na lavičové podnoži. Rozměr: 2080x900x810 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má lavičovou podnož, lavice je vyrobena z ocelových profilů, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka se třemi plastovými háčky, polici v horní části skříně. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je vybavena mincovním zámekem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo zavěsné přihrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří v minimálně 4 barevných variacích. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	13	8 706,00 Kč	113 178,00 Kč
2	CL3	Lavice šatnová	Jelková masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	2	3 147,00 Kč	6 294,00 Kč
Celkem bez DPH							119 472,00 Kč

Část 4 - šatny

Č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT4	Šatní skříň třídeřeřová	Kovová šatní skříň třídeřeřová na lavicové podnoži. Rozměr: 2080x900x810 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má lavicovou podnož, lavice je vyrobena z ocelových profilů, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka se třemi plastovými háčky, polici v horní části skříňe. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je vybavena mincovním zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné přihrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří v minimálně 4 barevných variacích. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	13	8 706,00 Kč	113 178,00 Kč
2	CL3	Lavice šatnová	Jeklová masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	2	3 147,00 Kč	6 294,00 Kč
Celkem bez DPH							119 472,00 Kč

Část 4 - šatny

č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT1	Šatní skříň šestidveřová	Kovová šatní skříň šestidveřová na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x900x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní i spodní části dvířek pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má dosedací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plnoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v krutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celoovodovou dosedací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hlučnosti při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaze. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena elektronickým zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	11	6 970,00 Kč	76 670,00 Kč
2	CT2	Šatní skříň čtyřdveřová	Kovová šatní skříň šestidveřová na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x600x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní i spodní části dvířek pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má dosedací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plnoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v krutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celoovodovou dosedací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hlučnosti při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaze. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena elektronickým zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	1	5 173,00 Kč	5 173,00 Kč
3	CT3	Šatní skříň dvoudveřová	Kovová šatní skříň dvoudveřová na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x300x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní i spodní části dvířek pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má dosedací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plnoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v krutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celoovodovou dosedací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hlučnosti při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaze. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena elektronickým zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	4	4 125,00 Kč	16 500,00 Kč
4		Elektronický zámek	Elektronický zámek, který se ovládá prostřednictvím ISIC karty. Elektronický zámek s frekvencí 13,56 MHz. Zámek má vysokou flexibilitu ovládání díky třem úrovním autorizace (master, manažer a uživatel). Funkce zámku: varování o stavu baterie, blokační modus, automatické zamykání, ukazatel uzamknutí (LED), akustická upozornění. V režimu pevně přifixované skříňky lze přiřadit až 6 uživatelských karet. Životnost baterie 2 000 zamykacích cyklů, baterie jsou součástí dodávky. Cena včetně instalace a zaškolení.	ks	78	892,00 Kč	69 576,00 Kč
5	CL3	Lavice šatnová	Jelková masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	2	3 147,00 Kč	6 294,00 Kč
Celkem bez DPH							174 213,00 Kč

Část 4 - šatny

Č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT1	Šatní skříň šestidveřová	Kovová šatní skříň šestidveřová na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x900x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní a spodní části dveří pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších panelech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má doseďací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plinoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v krutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celobodovou doseďací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hluku při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaze. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena elektronickým zámkem. Dveře šatníku jsou konstruované přípraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	20	6 970,00 Kč	139 400,00 Kč
2	CT2	Šatní skříň čtyřdveřová	Kovová šatní skříň šestidveřová na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x600x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní a spodní části dveří pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších panelech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má doseďací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plinoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v krutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celobodovou doseďací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hluku při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaze. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena elektronickým zámkem. Dveře šatníku jsou konstruované přípraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	1	5 173,00 Kč	5 173,00 Kč
3		Elektronický zámek	Elektronický zámek, který se ovládá prostřednictvím ISIC karty. Elektronický zámek s frekvencí 13,56 MHz. Zámek má vysokou flexibilitu ovládání díky třem úrovním autorizace (master, manažer a uživatel). Funkce zámku: varování o stavu baterie, blokační modus, automatické zamykání, ukazatel uzamknutí (LED), akustická upozornění. V režimu pevně přiřazené skříňky lze přiřadit až 6 uživatelských karet. Životnost baterie 2 000 zamykacích cyklů, baterie jsou součástí dodávky. Cena včetně instalace a zaškolení.	ks	124	892,00 Kč	110 608,00 Kč
4	CL3	Lavice šatňová	Jelková masivní šatňová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	3	3 147,00 Kč	9 441,00 Kč
5	CL2	Lavice šatňová	Jelková masivní šatňová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	1	2 762,00 Kč	2 762,00 Kč
6	CL1	Lavice šatňová	Jelková masivní šatňová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x1000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	1	2 559,00 Kč	2 559,00 Kč
Celkem bez DPH							269 943,00 Kč

Část 4 - šatny

č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT1	Šatní skříň šestidveřevá	Kovová šatní skříň šestidveřevá na soklu s vnitřní polici v horní části. Rozměr: 1850x900x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatníku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříň. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní i spodní části dveří pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má dosedací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plnoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v křutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celobvodovou dosedací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříň. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hlučnosti při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaze. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena mincovním zámekem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Vyběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	8	6 970,00 Kč	55 760,00 Kč
2	CL3	Lavice šatnová	Jeklová masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	1	3 147,00 Kč	3 147,00 Kč
3	CL2	Lavice šatnová	Jeklová masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x1500x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou - výběr alespoň ze 4 možností barevného provedení dle vzorníku dodavatele. Barevné provedení konstrukce dle vzorníku RAL. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	1	2 762,00 Kč	2 762,00 Kč
Celkem bez DPH							61 669,00 Kč

Část 4 - šatny

Č.	Ozn.	Prvek	Popis prvku	Jednotka	Množství ks	Cena za kus bez DPH	Celková cena bez DPH
1	CT1	Šatní skříň šestidveřová	Kovová šatní skříň šestidveřová na soklu s vnitřní policí v horní části. Rozměr: 1850x900x500 mm. Pevná svařovaná konstrukce z ocelového plechu tl. min. 0,7 mm. Skříň má sokl výšky 50 mm. Povrch šatniku je upraven nánosem práškových barev s předúpravou Fe fosfátem. Vnitřní uspořádání každé šatní buňky musí obsahovat tyč na ramínka (přes celou šířku šatní buňky) se třemi plastovými háčky, police v horní části skříně. Dveře jsou standardně vybaveny větracími žaluziemi v horní i spodní části dvířek pro účinné odvětrání. Dveře jsou zavěšeny na vnějších pantech, na přání zákazníka je možné zavěšení i na vnitřní čepy, úhel otevření 180°. Větrací otvory nevystupují z plochy dveří. Šatní skříň má dosedací plochu dveří po celém jejich obvodu. Dveře mají plnoprofilovou konstrukci pro jejich pevnost v krutu a ohybu. Toto technické řešení spolu s celoobvodovou dosedací plochou dveří zvyšuje bezpečnost a snižuje riziko prolomení dveří dovnitř korpusu skříně. Šatníky jsou vybaveny gumovými nárazníky pro snížení hlučnosti při zavírání. Spodní část šatníku je opatřena plastovými kluzáky pro větší stabilitu na podlaže. Šatník tak není v kontaktu s podlahou a jeho spodní část je méně náchylná ke vzniku koroze. Skříň je opatřena otvory pro spojení do bloků a dodána včetně spojovacího materiálu. Šatní skříň je opatřena mincovním zámkem. Dveře šatníku jsou konstrukčně připraveny pro dodatečné doobjednání dalšího příslušenství pro zavěšení do připravených otvorů uvnitř dveří - např. zrcátka, držáku obuvi nebo závěsné příhrádky. Kovové šatníky splňují bezpečnostní předpisy a vyhovují požadavkům hygieny jak z důvodu protipožárních, tak v prostředí se zvýšenou vlhkostí. Výběr barevnosti korpusu a dveří ze 7 barev dle vzorníku RAL - dle výběru. Cena včetně dopravy a instalace.	ks	6	6 970,00 Kč	41 820,00 Kč
2	CL3	Lavice šatnová	Jeklová masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x2000x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z šedé 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou. Barevné provedení konstrukce: šedá. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	1	3 147,00 Kč	3 147,00 Kč
3	CL2	Lavice šatnová	Jeklová masivní šatnová lavice s roštem na boty a sedákem. Rozměr: 420x1500x400 mm. Korpus lavice je vyroben z ocelových profilů 30 x 30 mm, nohy jsou opatřeny plastovými kluzáky. Sedací plocha je vyrobena z šedé 18 mm laminované dřevotřískové LTD desky s 2 mm ABS hranou. Barevné provedení konstrukce: šedá. Cena vč. dopravy a instalace.	ks	1	2 762,00 Kč	2 762,00 Kč
Celkem bez DPH							47 729,00 Kč